
TEACH FOR ROMANIA este o organizaţie non-guvernamentală, parte din reţeaua globală Teach for All, care caută și pregăteşte oameni valoroși, cu sau fără experiență anterioară de predare,
pentru a deveni educatori, învăţători sau profesori în învăţământul de stat, pentru copiii din medii vulnerabile.

Oportunități de dezvoltare
1. Program de leadership pentru persoanele care predau sau își doresc să predea în comunitățile vulnerabile timp de 2 ani 
Oferim: Training - formare inițială și continuă; mentorat și sprijin metodic; plan individual de leadership; susținere continuă printr-o echipă de mentori; asistare
perioadică la ore și feedback constant; abordare diferită la clasă - metode și planificare, dezvoltare de abilități, comportamente, atitudini; înțelegerea nevoilor
elevilor și implicare în școală și în comunitate; măsurarea impactului la clasă; acces la comunitate de practică și învățare; bursă lunară.
Formular de înscriere: https://teachforromania.org/inscrieri/
*Pentru a intra în programul nostru, vei parcurge câteva etape de selecție. Te rugăm să te informezi atât de pe website-ul nostru, https://teachforromania.org/ , cât și de pe pagina de noastră de
Youtube, https://www.youtube.com/@TeachforromaniaRo, ca să înțelegi mai bine ce face organizația noastră și care va fi parcursul tău în cei 2 ani de program și după, când vei deveni alumn/alumnă.

2. Cursuri online și resurse pe MENTOAcademy - https://www.mento.academy/ 
Câteva exemple de cursuri: Cultura reușitei în sala de clasă; Programul de literație; Dezvoltarea numerației; Segregare pe minus, diversitate pe plus în mediul
școlar; Protecția și siguranța copiilor.

3. Webinare live pe pagina de facebook a organizației Teach for Romania - https://www.facebook.com/teachforromania
Câteva exemple de webinare pe care le-am făcut în trecut: Cum reușesc copiii - Perseverența; Educație bazată pe curiozitate; Literația - responsabilitatea fiecărui
profesor; Contribuția numerației - matematica adusă în concret.
*Aici găsești toate webinarele care au avut loc până acum: https://www.facebook.com/teachforromania/live_videos

Persoana de contact pentru județul Maramureș:
Anamaria Sabou, Coordonator regional
e-mail: anamaria.sabou@teachforromania.ro

4. Gala Profesorul Anului din Mediul Rural - singurul eveniment din România care scoate la lumină și celebrează eforturile și rezultatele oamenilor excepționali
care lucrează în învățământul din mediul rural. Evenimentul promovează acele cadre didactice care cred în potențialul fiecărui copil, care se pregătesc și își
folosesc toată creativitatea și resursele pentru a le oferi acestora șansa la un viitor mai bun prin educație modernă, de calitate, relevantă. Vom acorda
recunoștință, vizibilitate și premii profesorilor câștigători pornind de la nominalizările făcute de elevi, colegii de cancelarie, părinți și alți membri ai comunității.
Puteți nominaliza un coleg de cancelarie începând cu luna noiembrie 2024. Veți găsi mai multe detalii despre eveniment pe site-ul organizației sau Facebook din
luna noiembrie 2024.


